

破解烟台财富密码,提供专业理财建议

券商保险发力,沪指再创新高

股民感叹预计的调整没上演,大盘过于强势让人担忧

本报11月27日讯(记者 李丹) 27日,沪深股指盘中均一度翻绿,临近尾盘时,券商保险再度爆发,使得沪指大涨1%,再创自2011年8月中旬以来的新高。当日两市的成交量高达6185亿元,也创成交历史的新高。很多股民感叹,感觉大盘站上2600点后应该会回调,没想到大盘很强势,直接调不动,未免有些离谱。

27日早盘,沪深两市双双高开,随后震荡整理。午后,沪指小幅上行后出现高位跳水,失守2600点整数关口,临近尾盘时,沪指再度大幅攀升,大涨1%,再创近39个月的新高,

最高上摸至2631.40点。盘面上,券商、保险股再度爆发,银行股走势不俗。成交量上,两市共成交逾6000亿元,创成交历史新高。

如果说券商股是最近上涨行情的领头羊的话,保险股本周的表现无疑是其最佳的拥护者。受上周五央行降息的利好消息刺激,保险板块本周一单日大涨5.51%。26日,保险板块再次发力,新华保险涨停。27日,保险板块再次强势地上演王者归来的戏码,板块均涨幅高达5.12%,新华保险继续涨停。

保险板块的上涨,在业内

人士看来,主要是受降息的利好消息刺激。瑞银证券的潘洪文认为,降息后银保产品相对吸引力上升,对寿险公司明显利好,银保渠道新业务价值增速有望提升。此外,在烟台一家证券公司的理财顾问看来,保险股有投资股市的预期,所以在某种程度上它和券商股受同样的利好消息刺激。

券商和保险的强势带动大盘走牛,也让很多投资者感叹不已。股民王先生说:“眼瞅着大盘都要回调了,结果尾盘又出现拉升。大盘走得过于强势了,导致该出现回调都调不动,这实在是有些离谱,让人

有些担忧。这样急迫的拉升可能会使行情持续的时间长久不了。”

其实不仅是很多投资者摸不着头脑,一些业内人士也觉得大盘的走势让人难以预判后市会如何演绎。

有分析人士表示,大盘站上2600点后,按照惯例,应该出现调整调补一下之前的缺口,使得后市的走势能更稳健一些。而从A股27日的盘中走势看,大部分券商股开始的时候其实出现了弱势调整,不过尾盘时又强拉起来了。既然大盘调不动,投资者持股待涨算是比较稳妥的做法。



财富情报站
传递资本市场有效信息

证券B

复牌首日出现一字板涨停

本报11月27日讯(记者 李丹) 27日,受大盘上涨的带动,场内杠杆基金集体飙升,有多只杠杆基金出现涨停。这些涨停的杠杆基金中就包含11月27日上午10:30恢复交易的证券B(150172)。证券B此前因为涨幅较高触及了不定期份额折算的上限,已经在26日停牌了一天,27日早盘暂停交易了一个小时。

此前有业内人士估计,大盘最近涨势较猛,说不定证券B复牌后会延续此前的强势;也有市场人士担忧,证券B此前的涨幅已经比较客观,而且大盘近期面临一定的调整风险,复牌后的证券B也许会随着大盘调整出现下跌。结果,27日大盘盘中虽然曾一度翻绿,不过券商股最终依然站在了领头羊的位置,以6.83%的行业均涨幅报收。而上折后的证券B更是一复牌便封死在涨停板上,最终收报1.255元,全天成交金额超1052万元。

恒邦股份

股权解除质押并再次质押

本报11月27日讯(记者 李娜) 11月27日晚间,恒邦股份发布公告称11月24日,公司股东烟台恒邦集团有限公司(持有公司股份16160万股,占公司总股本45520万股的35.50%)将质押于北京银行股份有限公司济南分行的公司1680万股解除质押;同日,恒邦集团将上述1680万股用于向北京银行股份有限公司济南分行申请人民币贷款10939万元提供质押担保,质押登记日为2014年11月24日。截至目前,恒邦集团所持公司股份已全部质押。

中际装备

三天涨27%发股价异动公告

本报11月27日讯(记者 李娜) 27日晚间,中际装备(300308)发布了关于股票交易异常波动的公告。山东中际电工装备股份有限公司(以下简称“公司”)2014年11月25日、11月26日、11月27日连续三个交易日收盘价格涨幅偏离值累计达到20%,根据深交所《股票交易规则》的有关规定,属于股票交易异常波动的情况。公告称没有未披露信息。

中际装备在25日上午10点30分后急速拉升至涨停,而26日早盘强涨停,在27日仍大涨7.63%。受机构投资者抢筹推波助澜,属于机械板块的中际装备连续三个交易日上涨27.65%。

烟台冰轮

披露重大重组进展

本报11月27日讯(记者 李娜) 11月27日,烟台冰轮(000811)发布重大重组进展公告,称公司筹划发行股份购买第一大股东烟台冰轮集团有限公司资产,此次公告发布日,尽职调查、法律核查、审计、评估工作基本完成,相关工作仍在进行中。

烟台冰轮于今年8月21日开始停牌,21日申请继续停牌。

空头“逃跑”,铁矿石螺纹钢封涨停

短期可能迎来一轮反弹行情

本报11月27日讯(记者 李娜) 27日,螺纹钢跟随铁矿石的走势强势反弹,两期货品种在尾盘双双涨停。这次涨停之后,是否会继续反弹还有待观察。

27日,螺纹铁矿石领涨金属板块,截至收盘,螺纹1505报2539元/吨,暴涨97元/吨,巨量减仓46万手至332万手;铁矿石1505收盘报481元/吨,暴涨18元/吨,涨幅3.9%。前期获利空单大量减仓,分析人士归因于对市场逐渐形成稳增长政策的利多预期。

国家层面的政策,对螺纹钢影响明显。11月26日国家发改委举行新闻发布会,重大网络工程、健康养老服务、生态环保、清洁能源、粮食水利、交通、油气及矿产资源保障工程等七个重大工程包已报经国务院批准并下发文件。稳增长逐步形成螺纹钢需求拉动的预期。

受多重经济刺激“猛药”利好影响,今日钢、矿联袂涨停。有分析人士认为,中国进入降息周期,将会降低社会融资成本,加快投资增速,有助于提振社会总需求,尤其是房地产、基

建等资本密集型行业,从而带动螺纹钢需求中期企稳。

同时,也有人持有不同观点,认为铁矿石和螺纹钢的一个涨停并不会改变目前两者过剩的供求关系,基本面弱势不改,因此长期的空头趋势仍然存在。

目前,铁矿石现货价格并未止跌,黑色产业链淡季弱格局短期内难有改观。因此看空者认为,27日的上涨应为报复性反弹,空间有限,而在技术上,短期内区间震荡可能性较大。

降息以及稳健政策的明确

激了楼市,但是业内认为在短期内仍然是一个去库存的过程。钢铁企业对于铁矿石后市仍持看跌的观点,为规避矿价下跌风险,多是按需补库存。另外,钢厂铁矿石库存也处于相对高位,供应过剩的情况在一段时间内难以改变,而进入需求淡季钢厂对于铁矿石的需求也相应减少,后期铁矿石价格仍将低位弱势运行。

在这个不明朗的阶段,投资者最好多观望,少操作。近期进场空单最好止盈,同时也不要冒进追涨。

车祸无情国寿有义,快速理赔慰藉亲人

蓬莱潮水交通事故后,中国人寿启动“理赔绿色通道”

本报11月27日讯(记者 李娜) 蓬莱潮水镇“11·19”特大交通事故的发生,给11个家庭带来难以平复的伤痛。车祸无情,国寿有义。中国人寿烟台分公司在得知消息后,第一时间为4位国寿客户开通了“理赔绿色通道”,为失去孩子的家庭送上一丝慰藉。

19日上午8时左右在蓬莱市新机场连接路上发生一起交通事故,肇事双方为一辆长安牌面包车与一辆重型拉沙大货车,面包车上有14名儿童和11名司机。

“我们在得到消息后,立刻派出工作人员前往发生地点开展调查,同时根据现场的人员反馈的信息,通过公司内部系统逐个查询是否有我公司承保客户。”中国人寿蓬莱市支公司的相关负责人说。通过多方核查,最终核实有4位遇难儿童的父母曾在中国人寿为孩子投保。名单确定之后,蓬莱市支公司立即向上级公司申请开通“理赔绿色通道”很快得到了上级特批,蓬莱市支公司马银燕经理立即向蓬莱市政府有关领导进行了情况汇报,并积极配合开展理赔相关工作。

11月24日全部理赔款到账后,当天晚上中国人寿蓬莱市支公司总经理室成员亲自将4笔赔款送至遇难者家属手中。遇难孩子的家人对中国人寿的快速理赔表示了感谢。

中国人寿工作人员介绍:“在重大意外事故面前,立即开通‘理赔绿色通道’,第一时间将赔款送给客户是我们的责任,我们始终用实际行动让客户感受到来自中国人寿的温暖与保障。”

据了解,4个投保的家庭分别投的是中国人寿的5款保险——国寿家庭幸福、国寿英才少儿保险(99版)、国寿康恒重大疾病保险、国寿瑞鑫两全保险(分红型)、国寿福星少儿两全保险(分红型)。



中国人寿蓬莱市支公司工作人员慰问客户,并给客户送上理赔款。

温馨提示

为孩子投保,要先重保障

在给孩子购买保险时,不少家长还存在误区,有的认为孩子小没什么大事不需要买保险,还有的家长本末倒置,孩子非常小就开始买养老保险和理财型保险,却忽略了最基本的重大疾病和意外伤害保险。

“在理赔过程中,我们核实到有一个孩子的家长曾在我公司为孩子交了儿

年的保费,后来不知什么原因退保了。在这次事故中孩子不幸遇难,我们真的是爱莫能助,非常心疼和惋惜。必须要提醒家长们,保险是一种长期的隐形保障,请不要盲目退保。”中国人寿工作人员介绍说。

那么给孩子买保险,应该遵循什么原则呢?中国人寿工作人员建议,市民在投保的时候首先要选

择大品牌保险公司,选择央企寿险公司更有保障。购买的险种还是要以最基本的意外伤害和重大疾病险为基础,同时附加住院医疗保险。在完善了基础保障之后,可以再考虑给孩子购买教育、养老和分红型产品。“比如说中国人寿的福星少儿两全险、康宁重大疾病保险金都是很适合儿童的保险产品。”